

Інформаційний документ
про стандартний страховий продукт

СТАРТ-КАСКО

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком	
1	2	3	
1. Інформація про страховика			
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	АТ «СГ «ТАС» (приватне) 30115243	
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Ліцензія на здійснення діяльності із страхування (пряме страхування та вхідне перестраховання) за класом 3 (Страхування наземних транспортних засобів (крім залізничного рухомого складу)) від 23.04.2024.	
4	Місцезнаходження страховика	03117, Україна, Київ, пр. Берестейський, 65.	
5	Адреса офіційного вебсайта страховика	sgtas.ua	
2. Основні умови страхового продукту			
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас страхування	3
		Об'єкт страхування	майно на праві володіння, користування і розпорядження майном
8	Страхові ризики та обмеження страхування	<p>Страхові ризики:</p> <ul style="list-style-type: none"> • «ДТП з вини» - ДТП внаслідок зіткнення (контакту) застрахованого транспортного засобу (далі – ЗТЗ) з іншим ТЗ-учасником ДТП, яке сталося з вини Водія ЗТЗ внаслідок порушень ПДР. • «ДТП без вини» - ДТП внаслідок зіткнення (контакту) ЗТЗ з іншим ТЗ-учасником ДТП, яке сталося за відсутності вини Водія ЗТЗ. <p>Страховими випадками є збитки Страхувальника, понесені ним у зв'язку з:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Пошкодженням ТЗ • Знищенням ТЗ (тотальним пошкодженням) <p>Обмеження страхування:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Страхувальником за Договором може стати виключно фізична особа – громадянин України; - Договір можна укласти виключно щодо зареєстрованих в Україні легкових автомобілів, що використовуються для особистих цілей; - Договір не можна укласти щодо ТЗ, які виконують функцію або використовуються в якості «Таксі» або маршрутного транспортного засобу, в цілях прокату, для тест-драйву, навчальної їзди, тренувальних поїздок, для участі в офіційних/не офіційних змаганнях, ралі або для здійснення будь-яких спеціальних програм випробувань якостей ЗТЗ, 	

		<p>при передачі в оренду та/або лізинг, для здійснення поштової та/або кур'єрської діяльності, в якості карети швидкої медичної допомоги і оперативного транспортного засобу.</p> <p>- У випадку обопільної вини Страхувальника та іншого учасника ДТП якщо в пункті «ДТП без вини» п. 2 Частини 1 Договору зазначено «НІ», розмір страхового відшкодування зменшується на 50%.</p>
9	Територія та строк дії договору страхування	<p>Територія дії Договору – Україна. Дія Договору не поширюється: на тимчасово окуповану Російською Федерацією (в тому числі її союзниками та/або збройними формуваннями, підпорядкованими силовим структурам Російської Федерації та її союзників або приватним особам) територію України; територіальні громади, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні); населені пункти, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та населені пункти, що розташовані на лінії розмежування (відповідно до нормативно-правових актів, затверджених у встановленому законодавством порядку).</p> <p>Строк страхування визначається в договорі страхування та не може бути меншим мінімального строку дії договору або більшим максимального строку дії договору.</p> <p>Мінімальний строк дії договору 1 рік. Максимальний строк дії договору 1 рік.</p> <p>Строк дії договору може бути продовжено шляхом укладення наступного договору страхування.</p> <p>Період страхування дорівнює строку дії Договору.</p> <p>Договір вступає в дію з 00 год. 00 хв. (за Київським часом) дати, наступної за датою надходження 100% страхової премії на рахунок Страховика.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	<p>Мінімальний розмір страхової суми (ліміту відповідальності): 50 000,00грн. Максимальний розмір страхової суми (ліміту відповідальності): 150 000,00 грн.</p>
11	Франшиза	<p>Безумовна франшиза у розрізі ризиків:</p> <ul style="list-style-type: none"> - «ДТП без вини» - 0 (нуль) грн. - «ДТП з вини» - 2500 грн. Якщо на момент події, що заявляється як страховий випадок за ризиком «ДТП з вини», за кермом ЗТЗ знаходилась особа, водійський стаж якої менше 2 років, - 5 000 грн.
12	Розмір страхової премії/ страхового тарифу	<p>Встановлюється в залежності від обраного обсягу страхової суми (ліміту відповідальності Страховика), страхового покриття та місця реєстрації власника ЗТЗ.</p> <p>Мінімальний розмір страхової премії – 2 720 грн. Максимальний розмір страхової премії – 6 720 грн.</p>
13	Порядок та строки сплати страхової премії	<p>Страхова премія сплачується одноразово. Страхова премія має бути сплачена до початку дії Договору.</p>
14	Обов'язки сторін	<p>Страховальник зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> • сплачувати страхову премію у порядку та строки, встановлені договором страхування; • протягом строку дії договору страхування повідомляти Страховика про будь-яку зміну обставин, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику (визначення ймовірності та вірогідності

настання страхового випадку та розміру можливих збитків), та/або інших обставин, що впливають на розмір страхової премії за договором страхування;

- інформувати Страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку, у порядку та строки, визначені договором страхування;

- вживати заходів для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку;

- вживати заходів для забезпечення Страховику можливості скористатися правом вимоги до особи, винної у заподіянні збитків, надавати Страховику всі необхідні документи та повідомляти інформацію, необхідну для реалізації Страховиком права вимоги до винних осіб, що спричинили настання страхового випадку;

- повідомити Страховику про наявність на законних підставах або на підставі інших правовідносин страхового інтересу щодо застрахованого майна;

- надати всі додаткові документи, за запитом Страховика, що уповноважують останнього здійснити страхову виплату;

- на вимогу Страховика передати йому право власності на складові частини, деталі та обладнання, щодо яких виплачене страхове відшкодування в повному обсязі;

- надати ТЗ на огляд Страховику після проведення відновлювального ремонту пошкоджень, які були зафіксовані в Акті огляду ТЗ на дату укладення Договору та/або на дату настання страхового випадку. За результатами огляду складається Акт огляду ТЗ, який підписується Страховиком та Страхувальником;

- під час дії Договору інформувати Страховика про укладення інших договорів страхування щодо об'єкта/предмета, який застраховано за цим Договором протягом 3 (трьох) робочих днів з дати укладання таких договорів;

- протягом 2 (двох) робочих днів з дати отримання відшкодування збитків (повного або часткового, готівкою та/або в натуральній формі та/або шляхом проведення відновлювального ремонту ЗТЗ) від особи, винної у їх заподіянні, або іншої страхової компанії, повідомити про це Страховика. Якщо таке відшкодування мало місце після виплати страхового відшкодування Страховиком – протягом 10 (десяти) робочих днів з дати отримання такого відшкодування повернути Страховику страхове відшкодування;

- протягом 10 (десяти) робочих днів з дати отримання письмового повідомлення від Страховика повернути Страховикові суму отриманого страхового відшкодування, якщо після виплати страхового відшкодування Страховиком будуть встановлені обставини, які позбавляють Страхувальника (або особи, яка отримала страхове відшкодування) права отримання страхового відшкодування за Договором;

- якщо справа розглядається в суді, надати нотаріально засвідчену довіреність (отриману за власний рахунок) на представника Страховика для участі в судових засіданнях – за вимогою Страховика.

Страховик зобов'язаний:

- у разі настання страхового випадку здійснити страхову виплату або виплату страхового відшкодування на передбачених договором умовах;

- забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, з урахуванням вимог Закону України «Про страхування»;

- не розголошувати відомостей, що становлять таємницю

		<p>страхування, крім випадків та порядку, встановлених законодавством України;</p> <ul style="list-style-type: none"> • забезпечити отримання документів, необхідних для прийняття рішення щодо виплати страхового відшкодування, у випадку, якщо отримання таких документів покладено на Страховика згідно з цим Договором.
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>Дія Договору страхування припиняється та договір втрачає чинність за згодою Сторін, а також у разі: закінчення строку дії Договору страхування; закінчення або дострокового припинення дії Полісу ОСЦПВ; виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником у повному обсязі; несплати Страхувальником страхової премії (або відповідної її частини) у встановлені цим Договором строки, ліквідації Страхувальника; ліквідації Страховика; набрання законної сили рішенням суду про визнання договору страхування недійсним.</p> <p>Дія Договору страхування може бути достроково припинена за вимогою Страхувальника або Страховика. Про намір достроково припинити дію договору страхування будь-яка Сторона зобов'язана повідомити іншу сторону не пізніше як за 30 календарних днів до дати припинення дії договору страхування.</p> <p>Страховик повертає у разі дострокового припинення Договору страхування частину сплаченої страхової премії за період, що залишився до закінчення строку дії договору страхування з вирахуванням за цей період витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням цього договору страхування, та фактичних страхових виплат, що були здійснені за страховими випадками, що сталися протягом строку дії договору страхування:</p> <p>Повернення сплаченої страхової премії або її частини здійснюється Страховиком не пізніше ніж протягом 10 робочих днів від дати дострокового припинення дії Договору страхування, крім випадків, передбачених законодавством України.</p> <p>Остаточний розрахунок між Страхувальником і Страховиком у разі дострокового припинення дії договору страхування, за яким залишилися неврегульовані страхові випадки, здійснюється після прийняття страховиком рішення про визнання випадку страховим та здійснення страхової виплати або прийняття страховиком рішення про невизнання випадку страховим та/або прийняття страховиком рішення про відмову в здійсненні страхової виплати.</p>
16		3. Здійснення страхових виплат
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>У разі настання події, що має ознаки страхового випадку Страхувальника (Застрахованої особи) повинен негайно, але в будь-якому випадку, не пізніше 2 годин з моменту настання, зателефонувати в контакт-центр Страховика за номером: 095 654 7777, 093 654 7777, 097 654 7777 та дотримуватись рекомендацій</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>Розрахунок розміру страхового відшкодування розраховується Страховиком, виходячи з суми завданого внаслідок настання страхового випадку розміру матеріального збитку.</p> <p>Розмір матеріального збитку при Пошкодженні визначається згідно:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) рахунку СТО-партнера без врахування зносу і з врахуванням вартості оригінальних складових частин для ТЗ, віком до 48 місяців та неоригінальних складових частина для ТЗ віком від 48 місяців (крім акумуляторних батарей електромобілей – з врахуванням зносу для ТЗ віком від 3 років), якщо оплата здійснюється на рахунок СТО-партнера; 2) згідно з калькуляцією вартості відновлювального ремонту, що

складена Страховиком, з урахування зносу (знецінення) ТЗ, якщо оплата здійснюється на рахунок Страхувальника
Розмір страхового відшкодування включає розмір матеріального збитку, зменшений на розмір франшизи та суми, яка отримана або має бути отримана від іншої (-их) особи (осіб), відповідальної (-их) за завдані збитки.

Розмір матеріального збитку при Знищенні ТЗ визначається як дійсна вартість ТЗ на дату настання страхового випадку, визначена згідно з Актом товарознавчого дослідження.

Розмір страхового відшкодування включає розмір матеріального збитку, зменшений на розмір франшизи та суми, яка отримана або має бути отримана від іншої (-их) особи (осіб), відповідальної (-их) за завдані збитки, та дійсної вартості пошкодженого ЗТЗ.

Розмір матеріального збитку (РМЗ) визначається:

При «Пошкодженні ЗТЗ» - як вартість відновлювального ремонту за формулою:

$ВВР = Вр + Вм + Вс * (1 - Ез)$, де:

ВВР – вартість відновлювального ремонту ЗТЗ, яка розраховується виходячи з цін, що діяли на дату настання страхового випадку, або пізнішу дату, але в будь-якому разі не пізніше 10 календарних днів з дати настання страхового випадку,

Вр – вартість ремонтно-відновлювальних робіт,

Вм – вартість необхідних для ремонту матеріалів,

Вс – вартість нових складників, які підлягають заміні під час ремонту,

Ез – знос деталей, вузлів, агрегатів ЗТЗ, які підлягають заміні внаслідок настання страхового випадку.

Розмір страхового відшкодування також може визначатись за згодою Сторін, про що укладається відповідна письмова угода.

У випадку обопільної вини Страхувальника та іншого учасника ДТП, якщо за ризиком «ДТП без вини» ЗТЗ не застраховано, розмір страхового відшкодування зменшується на 50%.

В будь-якому випадку розмір страхового відшкодування за одним страховим випадком та Договором в цілому не може перевищувати розмір страхової суми.

Страховик приймає рішення про виплату або відмову у виплаті страхового відшкодування/страхової виплати, про що складає страховий акт, протягом 10-ти (десяти) робочих днів з дати отримання від Страхувальника/Вигодонабувача всіх необхідних документів.

У випадку відмови у виплаті страхового відшкодування/страхової виплати Страховик письмово повідомляє Страхувальника про прийняте рішення з обґрунтуванням причин відмови протягом 5-ти (десяти) робочих днів з дати прийняття такого рішення.

Страховик проводить виплату страхового відшкодування протягом 5-ти (п'яти) робочих днів з дати складання страхового акту при «Пошкодженні ЗТЗ» та протягом 10 (десяти) робочих днів з дати складання страхового акту при «Знищенні ЗТЗ».

Датою виплати страхового відшкодування/страхової виплати є дата списання грошових коштів з рахунку Страховика.

Страховик має право відстрочити строк виплати страхового відшкодування/страхової виплати, у разі виявлення Страховиком невідповідності обставин страхового випадку з обставинами, вказаними Страхувальником у заяві про страховий випадок, але в будь-якому разі не більше, ніж на 60 календарних днів з дати надання Страхувальником Страховику всіх документів; у разі якщо щодо Страхувальника – фізичної особи/Водія ТЗ проводиться провадження у кримінальній або адміністративній справі, що має безпосереднє відношення до страхового випадку – на строк до набрання чинності судового рішення за цим правопорушенням.

Перелік документів, які зобов'язаний надати Страхувальник Страховику для прийняття рішення про виплату страхового відшкодування:

- письмова заява про настання події та на виплату страхового відшкодування;
- Договір (примірник Страхувальника) – Індивідуальна частина;
- документи, що посвідчують особу Страхувальника та особу, що отримуватиме страхове відшкодування (для фізичної особи: паспорт, довідка про присвоєння ідентифікаційного номеру, для фізичної особи-підприємця – додатково також свідоцтво про державну реєстрацію фізичної особи-підприємця, для юридичної особи: свідоцтво про державну реєстрацію, довідка про включення до ЄДРПОУ тощо, завірені згідно з оригіналом ПШБ, дата та підпис);
- свідоцтво про реєстрацію ТЗ та/або інший документ, що засвідчує законність володіння, користування, розпорядження ТЗ;
- документ, що підтверджує належним чином оформлені повноваження на отримання страхового відшкодування та наявність страхового інтересу;
- документ, що підтверджує належним чином оформлені повноваження на представництво інтересів Страхувальника (Вигодонабувача) уповноваженою особою (представником), якщо інтереси Страхувальника (Вигодонабувача) представляє уповноважена особа (представник);
- документи, що підтверджують факт здійснення та розмір застрахованих витрат, що передбачені цим Договором (якщо такі були понесені);
- документ, що посвідчує особу, яка керувала ТЗ під час ДТП, та її посвідчення водія;
- протокол поліції, схему з місця дорожньо-транспортної пригоди, що видана поліцією на місці події, із зазначенням дати, часу, місця події та пошкоджень, завданих ТЗ, або у випадку, передбаченому цим Договором, - належним чином оформлене Повідомлення про ДТП («Європротокол»).
- рішення суду щодо встановлення винної особи у ДТП та розміру/частки у збитку (на вимогу Страховика, якщо це є обґрунтованою необхідністю для прийняття рішення щодо події).
- Документи, необхідні для здійснення ідентифікації та верифікації отримувача страхового відшкодування у обсягах, способах та у випадках, передбачених чинним законодавством у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення та нормативно-правовими актами НБУ з питань фінансового моніторингу.

19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>До страхових випадків не відносяться та виплати страхового відшкодування не здійснюються, якщо збиток настав опосередковано або внаслідок:</p> <ul style="list-style-type: none"> • загрози війни, збройного конфлікту або серйозної погрози такого конфлікту, включаючи але не обмежуючись ворожими атаками, блокадами, військовим ембарго, дій іноземного ворога, інтервенції, загальної військової мобілізації, воєнних дій, а також маневрів, військових заходів та їх наслідків, оголошеної та неоголошеної війни, дій суспільного ворога, збурення, терористичних актів та/або антитерористичних операцій та/або на тимчасово окупованих територіях України та/або у зонах безпеки, прилеглих до району бойових дій, під час проведення комплексу заходів військового та організаційно-правового характеру, спрямованих на забезпечення національної безпеки та оборони, стримування і відсічі російської збройної агресії, громадянської війни, бунтів, громадських хвилювань, страйків, диверсій, піратства, безладів, вторгнення, блокади, революції, заколотів, військових або народних повстань, масових заворушень, державного чи військового перевороту, винних (умисних або необережних) дій чи бездіяльності, які посягають на громадський порядок, дій, що викликані трудовими конфліктами, введення комендантської години, введення військової влади або військового стану або стану облоги, експропріації, конфіскації, примусового вилучення чи відчуження майна, платне/безплатне залучення ТЗ для задоволення потреб військових формувань, державних органів, підрозділів національної поліції, СБУ чи інших органів чи юридичних осіб та для заходів мобілізації; захоплення підприємств, націоналізації, реквізиції, узурпації влади, громадської демонстрації, знищення або пошкодження майна за розпорядженням військової або цивільної влади та/або командування Об'єднаних сил, за наявності або відсутності причинно-наслідкового зв'язку. Дія даного пункту не поширюється на ризик страхування від нещасних випадків для Застрахованих осіб які не беруть участь у виконанні бойових (службових) завдань в умовах безпосереднього зіткнення та вогневого контакту з противником, у проведенні розвідувальних заходів, заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації, за яким в тому числі вважаються страховими випадки травмування та/або смерть таких ЗО, що відбулась внаслідок ворожих атак, блокад, дій іноземного ворога, збройної агресії, в тому числі, але не обмежуючись, жорстоким поведінням з цивільним населенням; інтервенції; воєнних дій, а також маневрів; військових заходів та їх наслідків. • впливу ядерної енергії (в т.ч. дії іонізуючого випромінювання, радіоактивного зараження), хімічного забруднення; • керування ТЗ особою, що знаходиться у стані алкогольного сп'яніння та/або перебуває під впливом наркотичних та/або токсичних речовин та/або лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції, про що вказано в інструкції до відповідного препарату або вживання такою особою алкогольних, наркотичних, токсичних або лікарських препаратів після події, що має ознаки страхової, і до проведення огляду, крім випадків, коли такі препарати були отримані під час надання невідкладної допомоги медичними працівниками, або відмова такої особи від проходження відповідно до встановленого порядку огляду на стан алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або щодо вживання лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції ; • нецільового використання ЗТЗ, в тому числі для навчальної їзди,
----	---	---

тренувальних поїздок, участі в офіційних/не офіційних змаганнях, ралі або для здійснення будь-яких спеціальних програм випробувань якостей ЗТЗ, в якості таксі або маршрутного транспортного засобу, в цілях прокату, для тест-драйву, при передачі в оренду та/або лізинг, для здійснення поштової та/або кур'єрської діяльності; в якості автомобілів швидкої медичної допомоги або в якості оперативних транспортних засобів;

- невідкорення владі, у тому числі, але не обмежуючись: втечі з місця ДТП, переслідування особи, яка керує ТЗ, правоохоронними органами;
- невжиття заходів щодо попередження самовільного руху ЗТЗ тощо;
- самогубства або спроби самогубства Водія ТЗ, Застрахованої особи/Страховальника або Третьої особи;
- керування ТЗ особою, яка не має законних підстав на керування ТЗ;
- використання ЗТЗ зі зношеними шинами (тобто залишкова висота малюнка протектора шин не відповідає нормам, встановленим чинним законодавством України) або невідповідними сезону експлуатації (улітку встановлено зимові шини або взимку встановлено літні шини), у разі, якщо страхова подія відбулася з вини особи, яка керує ЗТЗ. Для цілей цього Договору зимовим сезоном вважається період з 15 листопада до 15 березня, а літнім сезоном вважається період з 15 травня по 15 вересня;
- використання технічно несправного ЗТЗ згідно з ПДР та порушення умов технічної експлуатації ЗТЗ, правил пожежної небезпеки, правил безпеки при ремонті чи обслуговуванні ЗТЗ;
- в'їзду ЗТЗ на залізничний переїзд з порушенням умов розділу «Рух через залізничні переїзди» ПДР; здійснення обгону або випередження ЗТЗ з ввімкненими спеціальними сигналами;
- буксирування застрахованим транспортним засобом (ЗТЗ) іншого транспортного засобу або буксирування застрахованого транспортного засобу (ЗТЗ) іншим транспортним засобом з порушенням вимог ПДР;
- експлуатаційного зносу деталей, вузлів, агрегатів ЗТЗ, заводського браку, поломки, пошкоджень, що виникли під час або в результаті некваліфікованого проведення ремонтних робіт;
- перевезення, у т. ч. завантаження/розвантаження, ЗТЗ будь-якими видами транспорту;
- пошкодження, знищення шин, дисків коліс, у т. ч. запасних, чохлів на запасні колеса, декоративних ковпаків, акумуляторних батарей, державних реєстраційних номерів на ЗТЗ, емблем ЗТЗ (крім випадків наявності в них камер, що входять в базову комплектацію ТЗ), антен, склоочисників, тентованих частин кузова ЗТЗ, деталей та елементів, що не потребують монтажу, пошкодження ходової частини ЗТЗ, додаткового обладнання ЗТЗ, якщо ЗТЗ не зазнав інших пошкоджень;
- втрати товарної вартості ЗТЗ, включаючи, але не обмежуючись: пошкодження складових частин ЗТЗ, що мають накопичувальний характер або внаслідок звичайної експлуатації;
- гідродару (пошкодження двигуна ЗТЗ в результаті потрапляння рідин в циліндри двигуна через повітряний фільтр і подальшого стискання цієї рідини під час роботи двигуна);
- незаконного заволодіння;

Не є страховим випадком і виплата страхового відшкодування не проводиться:

- щодо пошкодження майна, яке згідно з умовами цього Договору не підлягає страхуванню, незалежно від того, якщо це майно взято на страхування;

		<ul style="list-style-type: none"> • якщо тип ЗТЗ згідно з даними свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу інший, ніж легковий; • якщо ЗТЗ не перебував у русі (крім зупинки на вимогу дорожніх знаків, дорожньої розмітки, світлофора, регулювальника); • ЗТЗ не зареєстрований відповідними підрозділами МВС України (знаходиться на іноземних номерних знаках). <p>Страховик не визнає страховими випадками події, що виникли з ЗТЗ після (під час) залучення ЗТЗ для задоволення потреб військових формувань, державних органів, підрозділів національної поліції, СБУ чи інших органів чи юридичних осіб та для заходів мобілізації у відповідності до Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію».</p> <p>А також:</p> <p>Можливі наслідки для споживача в разі невиконання ним обов'язків, визначених договором страхування:</p> <p>в разі несплати страхової премії Договір страхування не набирає чинності чи у випадку оплати страхової премії частинами договір достроково приймає дію;</p> <p>в разі невчасного повідомлення про настання страхового випадку, Страховик може відмовити у здійсненні страхової виплати чи зменшити її розмір;</p> <p>невиконання інших обов'язків, що визначені за Договором можуть стати підставою для дострокового припинення дії Договору, обмеження відповідальності Страховика чи відмови у страховій виплаті</p>
20	4. Інша інформація	
21	Форма договору страхування	у паперовій формі і у формі електронного документа
22	Канал (и) реалізації страхового продукту	<p>Вебсайт страховика – https://sgtas.ua</p> <p>Програмні застосунки: Polis.ua (App Store) POLIS.UA (Google Play)</p> <p>Головний офіс (місцезнаходження) Перелік відокремлених структурних підрозділ Реєстр страхових посередників</p>
23	Інша інформація про страховий продукт	-
24	Посилання на документи, в яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	<p>Типова форма договору: Зразок електронного полісу Загальні умови страхового продукту</p>